
【2023年度入院患者満足度アンケート調査結果】

期間　：　2023年11月1日～開始

対症者　：　一般急性期、地域包括ケア病棟入院患者

回収人数：　120名

2024年2月　サービス委員会
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１．今回入院された診療科は？

46 34 20 20

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２．入院期間は？

①～１週間

②～２週間

③～１ヶ月

④１ヶ月以上

79 25 16 31

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３．医師はあなたの訴えや話をよく聞いてく

れましたか？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分

76 20 16 6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４．医師の治療に関する説明はわかりやす

かったですか？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分

84 20 14 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５．看護師はあなたの訴えや話をよく聞いて

くれましたか？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分



81 25 11
1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6．看護師の対応はわかりやすく、丁寧でし

たか？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分

38 15 7 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

７．手術室の看護師の対応はわかりやす

く、丁寧でしたか？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分

58 14 17 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

８．薬剤師の対応はわかりやすく、丁寧で

したか？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分

58 14 17 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

９．検査技師の対応はわかりやすく、丁寧

でしたか？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分

57 26 19 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10．放射線技師の対応はわかりやすく、丁寧

でしたか？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分

43 18 14 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

11．リハビリの対応はわかりやすく、丁寧

でしたか？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分



53 19 30 3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12．1階受付の対応はわかりやすく、丁寧で

したか？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分

43 20 19 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13．退院に向けての支援や対応は十分でした

か？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分

78 27 131

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14．職員の身だしなみ、服装は適切でした

か？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分

47 30 20 11 5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15．食事の内容（献立・量・温度）はいか

がでしたか？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分

35 31 28 15 4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16．食事の味はいかがでしたか？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分

37 24 39 1
2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

17．案内図・掲示物は見やすいでしたか？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分



41 27 32 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18.  入院生活の説明「入院案内」はわかりや

すいですか？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分

49 34 27 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19.病室でのプライバシーは配慮されて

いましたか？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分

54 34 24 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20.病室は清潔でしたか？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分

55 31 24 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21.病室の環境（冷暖房・照明）はいか

がでしたか？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分

42 23 31 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

22.デイルーム（談話室）の環境はい

かがでしたか？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分

49 26 28 11

0% 20% 40% 60% 80% 100%

23.トイレは清潔でしたか？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分



31 35 22 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

24.浴室は清潔でしたか？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分

51 28 20 4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25.アメニティ（入院に必要な物品レン

ル）は便利だと思いましたか？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分

17 12 39 43

0% 20% 40% 60% 80% 100%

26.売店の品揃えはいかがでしたか？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分

22 82

0% 20% 40% 60% 80% 100%

27.ホームページをご覧になったこと

はありますか？

①はい

②いいえ

8 7 9 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

28.ホームページの印象はいかがでした

か？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分

58 20 27 6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

29.当院を家族・知人にすすめたいと

思いますか？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分



＜2024年度　患者サービス向上に向けての取り組み＞

49 41 20 1
1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30.全体として当院に満足しています

か？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分

32 26 30 14 14

0% 20% 40% 60% 80% 100%

31.面会制限についてどう思います

か？

①十分

②ほぼ十分

③普通

④やや不十分

⑤不十分

１）院内売店の商品、運用時間改善への取り組み

２）地産地消のより美味しい食事の提供へ向けた取り組み


